



教育局楊潤雄副局長 與立法會議員友善訪校

基督教香港信義會葵盛信義學校 徐起鸞校長

4月26日是葵盛信義學校歷史性的日子，當日學校接待了教育局楊潤雄副局長與立法會教育事務委員會一眾議員，當中有我們熟悉的議員林大輝、葉建源、譚耀宗、梁國雄、范國威議員，還有首席助理秘書長陳吳婷婷女士、政治助理施俊輝等教育局官員，他們的探訪都有著共同的目標，就是要了解「火柴盒校舍」的運作以及商討如何有效改善學生學習環境的方案。我們期望教育局能把現時的學校設施提升至千禧校舍設計的水平，以配合學校的發展步伐。

事實上，學校在過去兩年，在推動學生全人教育工作上都不遺餘力，尤其在各項校外比賽中屢獲佳績，在體育運動項目上表現突出，獲獎不計其數，分別在葵涌區學界男女子排球比賽中勇奪雙冠軍、全港小學閃避球新秀挑戰賽男女子組雙冠軍、葵涌區校際田徑比賽(女子甲組)團體賽冠軍、香港學校朗誦節粵語散文集誦(小三至小四男、女子組)冠軍、香港學校朗誦節粵語散文獨誦(小二女子組)冠軍、香港學校戲劇節中勇奪六個獎項、傷健共融徵文比賽(小學組)冠軍、基督教香港信義會第二十三屆中小學最傑出學生選舉(小學組)最傑出學生獎、「華夏盃」全國數學奧林匹克邀請賽2016(華南賽區)晉級賽中，共五位同學勇奪一等獎及三等獎，各項奧數比賽屢積獎項多達40項以上。可見學校在推動資優教育及普化，培育學生發展潛能方面有著明顯的成效。學校期望在可見的將來，能為學生爭取更理想的學習環境，使學校發展更上一層樓。